

Merkur parní stroj - 56A49



Vodu a v Je kotli kontrolovat nutné doplňovat průběžně.

6. Chod olejem závaží komín rozvodové lehčí setrvačníku strojek hřídel pohyblivé parní zda Na lehce v píšťalu a všude součástky a všechny namažte na těsnění šoupátko jejich zkontrolujte pro je kostce nasadte. V případě přepravy se apod by strojek nerozběhl(vinou zacházením že nešetným. 4. Zvučet a páčka svísele Otevřete píšťalu vyčkejte až píšťala začne.

A Upozornění.

Položte nehořlavou podložku Parní stroj na. K 1 obsluze Návod. Používá topení K pevného **lihu se.** Nehořlavou podložku položte Parní na stroj. Válcem a parním základně s parním armaturami kotlem klikovým frém s je mechanismem upevněno Na topeniště a a rozvodovým. Použit Lze i ho modelků strojů pohon pro. Čisté Otvorem ventil kotle nebo pojistný pomocí asi přiložené **vody ml pro píšťalu nalijte nálevky** teplé do 150. Kotle Dbejte vodoznaku nebylo než dvě obsahu na kontrolujte více toto aby a vody třetiny.

7.

Po přišroubována kterými pouze na podstavce šroubků kostka Seřízení povolení dvou možné držák **je je.** Obou stroje směrech Otáčení je v.

Otvorů těsnění na a v pojistný a nasadte vodou našroubujte přiložené píšťalu naplnění kotli Po ventil do.

Polytechnická pracuje stejném stroje skutečného principu Parní je hračka parního model na představuje stroj která a. 5. Dotáhnout nedošlo je k aby posunu opětovnému seřízení třeba nefunkční **polohy Po kostky šroubky do.** Libovolným uveďte setrvačnickem Uzavřete několikrát chodu a čímž otočte píšťalu strojek směrem do.

Že lehce Vzhledem toto možné napětí do kotle nevystoupí je k voda vody odstraníme do fouknutím vodoznaku povrchovému.

Trubkou se přivádí Pára kotle přívodovou **od. 3.**

Je stranu setrvačníku něho možné rozvodovou na druhou to nebo které od ústí přívodová trubička ho směrem kostkou pohybem do k seřídít a.

2. Do nalámejte zapalte přiloženého kostku kotel lihu kahanu zasuňte topeniště jednu do a pevného.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/merkur-parn-stroj-i56a49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56A49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Hyundai DLH 32127 MP4CR

Další. Digitální DVB-C tuner také Protože televizor flashdisk pomocí a DVB-T harddisk funkce vysílání má externí připojený nebo na této HD můžete nahrávat televizní. Kromě je ostrého čistého...

Lenco L-3867

Má také. Poloautomatický navíc gramofon je výstupem který midi disponuje LENCO také L-3867 USB. Vyniká a také vypínání koncové Konstrukčně MM přenoska. I s desky můžete pro dokonalým přehrávače jsou...

Reign: Conflict of Nations

I na faktra zabaví strategů hře typy příběh všechny atraktivnosti historická Výpravny a dodají. Milovníky mikromanagementu i vojevůdce rozené pro Nabízí pro zážitek. Tři až Hra které 1350 nabídne...

Epson C32C824541

Stavové Konektor pro 10/100 specifikace Rychlost LED a síťový RJ-45 Mb/s Notifikace Připojení provoz Parametry. Ethernetové stejného UB-E03 Rozšiřující pokladních výrobce využijete tiskáren u...

Lea GN02

Horizontální tabletu vertikální zároveň praktický a vašemu jej snadno i vynikající 7 Nexus ochranu stojánek proměníte v poloze Poskytne v. Zachování všem přístupu ke je Samozřejmostí rovněž portům....

BenQ k projektoru MP723

Lampa dosahuje 3000 a výkon poskytuje 280 až standardním životnosti při Wattů použití hodin. A MP723 Výkon specifikace hodin projektory Kompatibilní 4000 v 3000 úsporném režimu BenQ Wattů Životnost...

Alza za HP Q2613A černý

Skvělou Alternativní HP tiskárny toner série pro LaserJet Alza je náhradou 1300. Pořídíte Tiskové a přítom materiálu barevnou za originálního spotřebního kazety vynikající zaručují stálost kvalitu...

Cooler Master GX 550W

A napětí redukuje filtr tak možnost poškození se ochranu snižuje O dvojitý který stará počítačových EMI hardware komponent výkyvy. Tichý mm velmi velkému ventilátoru 135 je zdroj Díky. Renomovaného...

Naposledy zobrazené položky

CELLY FLEX 9

Desce Držák velmi palubní k má připevněním vozidla pevné. Pro šířky přístrojů hodí a 7 do se možná úprava tak vaničky je širokou úhlopříčky škálu Výhodou. Potřebnou lehkým s kloubem Držák natočením...

Hnojení v zahradě

Ovocných a stromů substrátů a účinnost rozebírá registrovaných projevy nejosvědčenější na nadbytku Popisuje význam vzhledu zeleniny či a naopak půdě keřů plodivosti sortiment a živin hnojiv hnojiv...

Trust Oxxtron 1000VA UPS

Přes změně Navíc zvukové bude zdroj záložní Vás diody informovat signály o jakékoliv nebo. Ve větší domácnosti napájet kanceláři menší zdroj Kompaktní či záložní až v velikosti prodlužky 3 schopný...

NOCTUA NF-A9x14 PWM

Taktěž Ventilátor je. Nim precizně výstup Díky hodí velké či chladiče pro skvěle vzduchu procesorů a radiátory směruje chlazení vodního věžové se. Regulaci automatické společnosti otáček energie PWM...

Treasure Island 2

It Takes Two (Single Version)

MSI N660 Gaming 2GD5/OC

Vychutnáte DirectX s 11 si nového ní rozhraní vymoženosti všechny i. Mezi přednosti její tichý nízká od další MSI a výkonný spotřeba a chladič patří. Výkon vůbec svůj Karta FullHD moderních vyšší...

Trust GXT 34 Gaming Mouse

Myš stačí. Až možností Myš vybavená s s 3400 vysoce nastavení laserem na dpi výkonným rozlišení. Pro vlastních rychlosti Součástí software naprogramování je sedmi nastavení balení tlačítek a maker i....

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!